
Emerging Policy Document Analysis 
 

Alcester NDP Emerging Policies Document distributed to all households in parish early September for submission by 30 September 2017.  

66 papers returned. 

Do you agree with the emerging: 

VISION       

 STRONGLY 
AGREE 

AGREE NEITHER 
AGREE/DISAGREE 

DISAGREE STRONGLY 
DISAGREE 

NO 
ANSWER 

Raw data 22 32 7 2 2 1 
% 33 49 11 3 3 1 

       
OBJECTIVES       

Raw data 21 31 7 3 2 2 
% 32 47 11 4 3 3 

       

SUPPORT 
DRAFT 
POLICIES 

      

Raw data 22 31 5 2 2 4 

% 33 47 8 3 3 6 
       

 


